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Die Angaben basieren auf unseren derzeitigen Kenntnissen und Erfahrungen. Eine Garantie bestimmter Eigenschaf-
ten oder der Eignung des Produktes für einen konkreten Einsatzzweck kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet 
werden. Alle hierin vorliegenden Beschreibungen, Zeichnungen, Fotografien, Daten, Verhältnisse, Gewichte u. Ä. 
können sich ohne Vorankündigung ändern und stellen nicht die vertraglich vereinbarte Beschaffenheit des Produktes 
dar. Technische Änderungen, Maßänderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.

 
Zitra-Fol
Product Description
Type 891 consists of a 40 µ thick and high tearproof pe-foil.  
Zitra-Fol has on the lower and top edge a 2,5 cm wide und  
reinforced adhesive stripe. This stripes guarantee exact fixing of 
the foil and straight edges at paint or varnish application. Also it 
prevent the moving of the foil. Because of the fold technology you 
can extend the foil infinitely variable. Each common window height 
and width can be covered accurately with this. Zitra-Fol has a  
sticky central zone whereby strong wind no flutter creat. Type 891 
is UV-resistant and you can remove it without any residue of many 
surfaces up to 3 month.

Application
Type 891 is used for covering windows, windowsills, doorframes, 
etc. outdoor and indoor.

Zitra-Fol
Beschreibung
Die Sorte 891 besteht aus einer 40 µ starken hoch reißfesten  
PE-Folie. Zitra-Fol hat an der Ober- und Unterkante ca. 2,5 cm  
breite und verstärkte Klebestreifen. Diese Klebestreifen garantie-
ren exaktes Ansetzen der Folie und geradlinige Kanten für den 
Putz- und Farbauftrag. Gleichzeitig verhindern sie ein Verziehen 
der Folie. Durch die Falttechnik ist die Folie stufenlos ausziehbar. 
Jede gängige Fensterhöhe und -breite kann so maßgenau abge-
deckt werden. Zitra-Fol hat eine haftende Mittelzone wodurch beim 
Ausziehen kein Flattern bei starkem Wind entsteht. Die Sorte 891 
ist UV-beständig und nach bis zu 3 Monaten von vielen Untergrün-
den rückstandsfrei entfernbar.

Anwendung
Die Sorte 891 wird zum Abdecken von Fenstern, Fensterbänken,  
Türen, etc. im Außen- und Innenbereich eingesetzt. 

Sorte 891

Packaging
Roll width cm Rolls per carton
120, 30 m² 
extendable from 45 - 120 cm 20

160, 40 m² 
extendable from 58 - 160 cm 15

Verpackungseinheiten
Bandbreite in cm Rollen pro Karton
120, 30 m² 
ausziehbar von 45 - 120 cm 20

160, 40 m² 
ausziehbar von 58 -160 cm 15

Technical Data
Backing PE-foil
Total thickness 40 µ 
Adhesive acrylic
Colour transparent
Length 25 m

Technische Daten
Träger PE-Folie
Gesamtdicke 40 µ 
Klebstoff Acrylat
Farbe transparent
Länge 25 m

UV

Andere Bandbreiten auf Anfrage. Other roll widths available on request.


